@ 0.2 ® 0.3 @ 0.4 ® 0.5

@ o0.i



A9 ol

@ 9 @ 18 @ 90 ® 99

D7



3
4 _
3. (—%aXbi”) . gaw = 2t L, A%y of Hfsted x-y

& Fokeiet,

D R
=%



A (x% = 2x + 6) 4 (2x% — 3x + 4) B 7rHs] Y

® x%2-3x+10 @ 2x> - x+10 ® 3x2-5x+6

@ 3x? - 5x+10 ® 3x2 +5x+ 10



ohe 412 e ey

5x — [By— {x— (2x—y)}]

@ x-y @ 2x-y ® 2x-2y

@ 4x-2y ® 4x -4y



2 2 72
6. e 4] 2a°b + 3ab 3 4ab — 5b
ab b

& 712 ahw?

ol

® -2a+8b @ —2a-8b ® 6a-8b

@ 6a-2b ® 2a+8b



2x—y+3=3x—-2y+5 U= ol-&tx® +xy-3= x o Wt A o=
LrebE?

@ 3x-3 @ x24+x-3 ® 2x2+x-3

@ 2x2+2x-3 ® 2x2+3x-3



ol

ol

a-b
a+b

2ab

4a? — 3b?

o,

-3b

2a



2 2
(D?as?b @ -3a-1>-3b-1
a b
2a-5<2h-5 2273
® 2a-5< @323

1 1
_Z 1>-—-=b+1
® 3a+ 2 -3 +



10. the % 25410 o7} vl i} he she?

1
® 3x-1<14 @ -x+2>-3 ®5x—3<—2

@ —x+7<2 ® 4x <15+ x






Zolat,

=
=

ZFHEEZA] 0.25x — 0.1 > 0.09x — 0.02

o]
=

12.



Tx+3

1 —x,Tx-2<2a—-x W7} 2 a

13. e res4 o>

o gre?

Wl =

89 88 87 86
® -18 @ —g Q® -—— @ _g ® _E



14. oW AaiZeo] 4ujolq 1 & M S 1 55
we} A oleld 248 HEA A s
Tt

3 ulstel 3 & S 4
F AY e a5

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5



ol 1L o] ol ol
7] Ffoe}

<
5
91



W
H
o
QS
wt

33
45

@

33
18

©)



17.

A 1
R4S 2fhas Uehe o 8niti o] Sato] 7

W =

i rlr boeok



18. o= % &4 ofl 67 A A2 o] ATt 7 2 A2?

@ 54 @ 0.38 @ -1.283

@ -2.571 ® 4.745



19.

4.56 9] oj®@ =t
St zg] A&

vr=
al:l-.
(=

=1
T=

e

Earales L]'FJ'LHE%J—’_ iy [qL 7}_7&]_ El



ojn

0.6 206 006 ®oe 066



21, —xy?x(-2x%y)3 x4xty? = AxByC L W, A- B+ C 9] 3t otoi=h

D L
=%



22.

o™ TFaHA] A oA —x— 2y + 4 = ElatEY dx+y -3 o] Hglch.
TFg}A] A =9

O -x+2y-7 @ —x+3y-3

@ 5x+3y—7

® 5x-2y+4
© Sx+3y+7



3x—y B x+y+1

23. A== B="p— AW 4A+9B-5F x yE AFES]
LFERH Y
DO 9x+y-2 @ 9x-y-2 ® Yx+y+2

@ 9x—y+2 ® -9x+y-2



24.

a=x+2y, b=3x-y 4, 4a-3b & x, y o] TSt
™H?

Aom vehy

® -5x+ 5y @ -5x+9y ® -5x+ 11y

@ —5x+3y ® —5x+y



25. 3x+1<-5+4x o SHE FAA 9ol UERHH?

@ I @ ____
4—5»—> 4—15—>
® @ .
<—3-—> <—-6—>
®
————>




=

oo

=Z Hd =
= H54

o

AR

ujm

H A27

Da>0¥8 M, ax>3 = x>§
a
@ a>04d W, ax-4>0 = x>

@ a<0gdd,ax-4>0 = x<

QI &~

@ a>04d ", ax+3>0 = x>—§
a

®a<0¥8 M, ax+3>0 = x<§
a



1 1

+6(a—x)z—§946H7}x2—21 A o, a 9 Fh2?

@ 15 ® 17 @ 19 ® 21



28.

35 oD 5o og o) o) % Hgigrol 7 A W, w5

2

SH= 4% a o g2

X
y

D R
=%

2k

&, x-y 9 3he Fotolet,

Al
=

KN
=

Au}
—

=
=



20L =019 tigE5°l At AZole AT 2L 9] = 25
A7t AP 5L o SRR 22 WY =25 A7 AR 10
Azt ol o]l 7FS A2 AL fte ARV 2L O] £ AE 5 e

A7k A B A1

@® 10 A17F @ 11 A7t @ 12 A

S

@ 13 A|I7H ® 14 A7+



30.

SE7F A ot 8 & Al ot EX4A ot 12 4 2

Aol Adrt. 7 Atge] 10 € & Wrol sh AL gt =

ol4} Qallok sh=A] Fatelet.

au- ol
[ = =

™
=

LS
g

[}
=



ES

Ho
=T

o
=



32. TS|E= 3% o A"E 500g = ©]-&5to] 10% ©]
a1 ghot, SHEA] A o= 9] S ot Et.

ol

: go]/\]—

B e g

g

9



33.

10% ©] 225 200g o] S°]
B 71 25% olAto] E k.
Q12| Fatoizt,

B e g



34.

3 @ 128 ol

4 g& 7hEstel STt 8% o149 A58 WS
Bo] 10g4 ZHgithH 2 B o)Ak Zojof sH=r}?

® 138 o]Af

3 ® 15 ol



35.

10% o] A=E 100g < 7HA1 2

23l ot} duhekEel &2 o

[e)

15|
[

=t gof 5% olste] A"

ol o sH=] Fatolat.



w 18%Db
T 22x3%xa
(a,b) 2 T o, a+ b O] HYZLS 75}
(Ha, b AAFOlL, 1<a<

ag:a—kb:i

36.

& 442 G g £ea4) frkn

gt

A
gL

A1



o)
)

7 Vg AL g Arel o 44w, a + b O] FHE Fot



38. the A4S WS x o G FohH?

D 0.5 @ 0.6 ® 0.7 @ 0.8 ® 0.9




39.

Il
o
-J
w
S
o
w
S
o

@ (@) 10000
@ (@) 67285

@ (©) 10

13457
© (@) g9

@ (@) 9999



40. o3 27 5 7P & & =2t
3]
H7]
@ 3x22x32 © 5%2x33
® 28x32x7 ® 37 x(22)°

D
=%




—5x4\"  —125x° _
41 () =225 Qo bc ol @ Fotlet
y

D L
3%



42. (_1) + (_1)2 + (_1)3 4+t (_1)2009 + (_1)2010 QJ %}:‘%9

@® -2009 @ -1 ® 0
@ 1 ® 2010



43. 21045 +16> =ax 2" L W, a + b o] G2 Fobelet

5 R
3%



44, x=>5 2t o, 55 - 5%+ 5% & x o] WS Al o2 YeEPH A9

@ 6x @ 10x @ 21x @ 25x ® 31x



45. o 370 AAAGeNA o e B Yol 4, bol T Ao

LHER Y

20~ _--4a-< _

1 1 2
@ 6ab @ 8ab ©) gab @ ?gab ® ?54119



46.

ok AZRNA x o] ZHe?

1.32°

N .
0.3x

D 50 @ 60 ® 70 @ 80

® 90



47. 58%9% x 352099 o] Ao A}E] o] ApE FsteiEt

>
=%



48. o (2¥y)* x (x3y?)P + (x3y)? = x3y? oA AAASa, b O] ] T
-otofet,

> S
=%



49.

f(x) = 20 & Yehdnta @
Taola

of(4)=x
o f(y) = 3
o f(2) + f(z2) x f(-3) = 6

D L
=%



2x2 +7x—-15

50. T E =mx+n 4, A5
x#-=5)
SN

m, n 9] & Fotoiet (H,



